K-Bo
1
1
1
1
1
4
2
2
1
1

HAWMMEHOBAHWE
Banka TCY
KpoHLWTENH NeBbIi
KpoHLWTENH Npaebii
MnactuHa YyCUneHWuAa negan
MnacTuHa ycuneHus npasas
Brynka L-56mm
Brynka L-62mm
[Mpoknaaka wapa
MogposeTHuK Tin A
Lap SH19A
Bont M10x100
Bont M12x35
Bont M12x90
laka M10(c.koHTP.)
raika M12(c.koHTp.)
posep d 12
LWaiba d 10
LWanba d 12
LLaiGa keagpaTHaa d 12

OAPKOIT "LEADER" O109-A

Cxema cbopKun

n

OPELASTRAH (xeTu6eK) ApTUKYn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

2004-2010 r.B. 0109-A| 69 | 75 1715 | 1200
D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, delicmsyrouias C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHmM oCbio unu
ME)Kay maza4yom u npuuenom} 0ocAMU npuyena ¢ yeHmpaseHoO pacnono;KeHHoﬁ ocbio,
S — cmamuvyeckas eepmukanbHas Hazpyska Ha wap TCY K020a OH cuenJieH C mA2a4yoM U 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku donycmumas macca maza4da mexHuy4ecku donycmumot MakcuMaabHoU Maccel

TexHuueckue xapakrepuctuku TCY cootetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55)
«EgnMHOO6pasHble MpefnucaHuA, KacalowmecAa MexaHuWYeckumx cuenHbix  yctponcts. CocTaB
TPaHCMOPTHbIX CPELCTBY.

M3rotoBuUTeNb NOCTOAHHO coBeplueHCTBYET TCY, MO3TOMY HEeKOmMopble KOHCMPYKMUBHbIe U3MEHeHUsS Moz2ym 6bime
He ompaxeHbl 8 HACMOAWEM U30dHUU.

1. TEXHWYECKUE AAHHDbIE

Tun coegnHeHua: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 18,14 ke
2. KOMIMJIEKT NOCTABKUA
TCY (0109-A)
anst OPEL ASTRA H (xeTuGek) 2004-2010 . ...... 1 wm. MaKeT 9NEeKTPOMPOBOOKM .......ceeueeueciicnicieieicieeeans 1 wm.
T1AKET KOMPTEKTVIOLLMAX oo 1 wm. PyKOBOACTBO MO SKCMNYATALNN ... 1 wm.
3. MOHTAX TCY

AaHHbINA BUA pa6or. Mepepn ycraHoBKoi TCY BHMMaTENbHO 03HAKOMbTECh C HACTOALLEe MHCTPYKLMel.

nieiBaiVlTeﬂbHO oyncTnTe ieBb6OBble COEiVIHeHIIIﬂ oT KiaCKlll (ﬂil/l Heonoiumocm).
||

- Nepep Tem, Kak NpomnssecTt MOHTaX TCY, aBTOMOGUIIb HEO6XOAVMO YCTaHOBKTb Ha CMOTPOBOW AIMEe, OTCOeAVHUTD
AKKYMYATOPHYI0 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWIb CTOSHOYHBIM TOPMO30M, NOZ Kosleca NOfOXMUTb YNopbl.
+ PaboTy no MOHTaxy JOMKHbI NPOM3BOANTb [1Ba YesIoBeKa, Cobniofan mMepbl MPefoCTOPOXKHOCTU.
- Mepep yctaHoBKo TCY HEO6XOANMO CHATb OBLINBKY 6araxkHOro otaeneHus. CHATb ryLwnTeb.
+ Wicnonb3ys wraTHble 0TBEPCTUA B NIOHXEPOHax aBTOMOOWNA , [OCBEPNTb HACKBO3b MO 3 OTBEPCTUA C KaXKAon
cTopoHbl d 11 MM. U3 6araXkHOro oTaeneHns paccBepnnTb 3T oTBepcTrA Ao d 17 mm.
« MpowmssecTn MoHTaxK KpoHwTenHoB TCY (2,3) , NCnonb3ya AWCTaHLMOHHbIE BTYSIKKM (6,7) U NNACTWHbI ycuneHus
(4,5) , oA KPOHLUTENHbI YCTaHOBWTb KOMMEHCALMOHHbIe Waibbl (19) TonwmHoi 3 MM (Ha CpefHeM OTBepCTUw).
3akpenuTb KpoHLwTenHbl TCY (2,3) 6ontamu M10x100(11).
« 3akpenuTb 6anky TCY(1) K KpoHwTenHam (2,3) 6ontamu M12x35 (12).
+ YcTaHOBUTb CbeMHbIl Wap (10), NOAPO3ETHYK 1 MPOM3BECTY OBTAKKY BCEX Pe3bOOBbIX COefUHEHN.
- MopacoeauHnTb XryT nposoaos oT LLIPa K anekTponposoake aBTomobuns
(pekomeHpayeTca ycraHoBKa «Bnoka ynpasneHus (smart connect) SM-3,0», apTUKyn n cxemy nogKno4YeHns
cm. Ha www.leader-plus.ru).
- [loACcoeANHNUTD aKKyMyNATOPHYO 6aTapeto U NPOBEPUTL JENCTBME CUTHANOB.

MomeHmobl 3amsaXxKu pe3b608bix coeOUHeHUll

I YcraHoBka TCY pomkHa OCyL|eCTB/IATbCA TOJIbKO B CEPBUCHDbIX LieHTpaX, MmMmewwmnx JNLeH3no Ha

H i | War pesb6bi**, Faiika (knacc npoyHoct no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouroctn no FOCT 1759-70)
AnameTp pesb6bl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**TIpu npumeHeHuUU pe3b608bix COEOUHeHUU C KpYyNHbIM WAa2oM MOMeHM 3amsXKU Ha3Hayaemcs no smodl xe mabnuye.



